

ERRATA

Artigo: "Estrutura de mercado no setor bancário e política monetária: um estudo exploratório"

Autor: Marcelo Resende

Publicado em: Estudos Econômicos, 21(2), p. 213 a 222.

1) Página 218, Gráfico 1. No eixo das abscissas, onde se lê: 1414, 1016, 0617 e 0219

Leia-se: .1414, .1016, .0617 e .0219.

2) Página 218, nota de rodapé nº 4. Onde se lê: O índice utilizado foi $H' = 1/n-1$, ...

Leia-se: O índice utilizado foi $H' = [1/(n-1)] (nH-1)$, ...